



Staubsauger
Vacuum Cleaner
Aspirador
Aspirateur
Aspiratore

OSCI-CLEAN II

220-240 V, 1200 W

40.60.82**40.60.84**

Ersatz-Papiersack
 Spare paper bag
 Saco de papel de repuesto
 Sac papier de rechange
 Sacchetto di carta di ricambio

Verpackungseinheit 10 Stück
 Packing unit 10 pieces
 Unidad de 10 piezas
 Emballage de 10 pièces
 Confezione da 10 pezzi

für; for; para; pour; per:

OSCILLOCOMPACT

Technische Daten:
Technical data:
Especificaciones técnicas:
Caracteristiques techniques:
Dati tecnici:

0,3 micron	Filtrierung Filtration Filtración Filtration Filtrazione
20 l	Tankinhalt Tank capacity Capacidad del tanque Capacité de la cuve Capacità del cassone
89 cm	Höhe Height Altura Hauteur Altezza
13 kg	Gewicht Weight Peso Poids Peso

Lieferumfang:

1 Staubsauger (ohne Gipsäge) inkl. Saugschlauch und Ständer für Saugschlauch sowie Ablageschale für Gipsäge, 1 Saugdüse für die Befestigung des Saugschlauchs an der Gipsäge, 2 HEPA Filter, 1 Polyester-Filter, 1 Papiersack

Content of delivery:

1 Vacuum cleaner (without plaster saw) incl. suction tube, support device for suction tube and support plate for plaster saw, 1 suction nozzle to connect the suction tube to the plaster saw, 2 HEPA filters, 1 polyester filter, 1 paper bag

Suministro:

1 Aspirador (sin sierra de yeso) incl. manguera de aspiración y soporte para la manguera, además una bandeja para depositar la sierra de yeso, 1 tobera aspiradora para la fijación de la manguera de aspiración a la sierra de yeso, 2 filtros HEPA, 1 filtro de poliéster, 1 saco de papel

Contenu de base:

1 Aspirateur (sans scie à plâtre) avec tuyau d'aspiration et support pour le tuyau d'aspiration et panier pour le rangement de la scie à plâtre, 1 buse d'aspiration pour la fixation du tuyau d'aspiration à la scie à plâtre, 2 filtres HEPA, 1 filtre polyester, 1 sac papier.

Fornitura composta da:

1 Aspiratore (senza sega per gesso) incl. tubo di aspirazione e supporto per il tubo come anche l'appoggio per sega per gesso, 1 ugello per l'applicazione del tubo d'aspirazione alla sega, 2 filtri HEPA, 1 filtro di poliestere, 1 sacchetto di carta